

パイオニアテック 総合カタログ Vol.9 正誤表

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正																								
332	SPP GT-RS	価格表誤り	<table><tr><th>コード</th><th>品番</th><th>仕上</th><th>価格</th></tr><tr><td>420112</td><td>GT-RS(ステンレスレール用)</td><td></td><td>¥3,580</td></tr><tr><td></td><td></td><td>バレル研磨</td><td></td></tr><tr><td>420113</td><td>GT-RS(アルミレール用)</td><td></td><td>¥3,580</td></tr></table>	コード	品番	仕上	価格	420112	GT-RS(ステンレスレール用)		¥3,580			バレル研磨		420113	GT-RS(アルミレール用)		¥3,580	<table><tr><th>コード</th><th>品番</th><th>仕上</th><th>価格</th></tr><tr><td>420113</td><td>GT-RS(アルミレール用)</td><td>バレル研磨</td><td>¥3,580</td></tr></table>	コード	品番	仕上	価格	420113	GT-RS(アルミレール用)	バレル研磨	¥3,580
コード	品番	仕上	価格																									
420112	GT-RS(ステンレスレール用)		¥3,580																									
		バレル研磨																										
420113	GT-RS(アルミレール用)		¥3,580																									
コード	品番	仕上	価格																									
420113	GT-RS(アルミレール用)	バレル研磨	¥3,580																									
545	FP SYSTEM FP-LJ	誤表記	連結ジョイント 材質：アルミ 仕上：シルバー 付属品：取付ビス×6	連結ジョイント 材質：アルミ 仕上：シルバー																								